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Wenceslao Palma <wenceslao.palma@ucv.cl>

Una empresa que se encuentra en periodo de negociacién propone a sus
trabajadores una nueva forma de calcular los salarios. Esta nueva forma de
calcular considera que el salario de un trabajador se calcula considerando el
precio que tiene cada tarea y la dependencia que pueda existir entre ciertas
tareas.

Una tarea X depende de una tarea Y si: (i) X depende directamente de Y
o (ii) si existe una tarea Z tal que X depende directamente de Z y Z depende
de Y. Considere que no existe circularidad en la relacién de dependencia y que
una tarea puede ser realizada por mas de un trabajador. Luego, el sueldo de un
trabajador sera la suma de los precios de las tareas que realiza més el precio de
todas las tareas que dependen de las tareas que él realiza.

Para el desarrolo de la tarea considere el uso de las siguientes estructuras de
datos:

typedef struct trab{
int numTrabajos; /* cantidad de trabajos que realiza un trabajador*/
int *tareas; /* almacena las tareas que realiza el trabajador*/
}trabajador;

/*puntero que contiene la @ de memoria de un arreglo dindmico de trabajadores*/
trabajador *trabajadores;

typedef struct tar{

int precio; /* precio de la tarea t*x/

int numTareasAsociadas; /* cantidad de tareas que dependen de t*/
int *tareasAsociadas; /* tareas que dependen de tx*/

int numTrabajadores; /* nimero de trabajadores que realiza t*/

int *trabajadorAsociado; /* cuales son los trabajadores que realizan t*/
}tarea;

/* puntero que contiene la @ de memoria de un arreglo dinadmico de tareas*/
tarea *tareas;

Entonces el programa a desarrollar debe calcular el salario para cada traba-
jador.

Entrada

La entrada se encuentra en un archivo de texto llamado in.txt el cual con-
tiene un conjunto de casos de prueba. La primera linea del archivo contiene 2



enteros Ty W que indican el nimero de tareas y empleados (1 < 7 < 100 y
1 < W < 100). Las tareas son numeradas desde 1 hasta Ty los trabajadores
desde 1 hasta W. Luego, una secuencia de lineas describe las tareas desde la
1 hasta la T en orden ascendente. Cada tarea es descrita usando 2 lineas. La
primera esta compuesta de 3 enteros P (1 < P < 1000),NT (0 < NT <T)y
NW (1 < NW < W) que representan respectivamente el precio a pagar por una
tarea, el nimero de tareas que dependen de ella y el namero de empleados que
la realiza. La segunda se compone de NT' + NW enteros, los NT' primeros cor-
responden a las tareas que dependen de ella y los NW dltimos corresponden a
los empleados que desarrollan la tarea. La entrada termina cuando T'= W = 0.

Salida

La salida del programa se debe almacenar en un archivo de texto llamado
out.txt. Para cada caso de prueba se debe escribir en el archivo:

= una linea que contenga tres # indicando el comienzo de cada caso.

= para cada trabajador, una linea que contenga dos enteros i y s, separados
por un espacio, indicando que el trabajador ¢ recibe s como remuneracion.

Ejemplo
Dada la siguiente entrada:
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La salida es:



#i#
1 200
2 200
#Hit#
170
2 60

Restricciones

= La tarea debe ser codificada en Lenguaje C. No utilice funciones que no
pertenecen al ANSI C.

= Para compilar utilice gcc/mingw.

= Kl desarrollo de la solucién debe considerar el uso de las estructuras de
datos propuestas, funciones y paso de parametros.

= Se debe respetar las especificaciones entregadas para la entrada y salida.
= La correccién incluye una interrogacion.

= Solo se recibiran tareas fuera de plazo dentro de las 24 horas siguientes a
la fecha de entrega. Nota maxima es un 5.0

Fecha de entrega : Miércoles 31 de Octubre, cédigo fuente tareab.c indicando
en su interior como comentario su nombre y rut, enviar por email hasta las
24h00.

email grupo 1 <icil42-1@inf.ucv.cl>

email grupo 2 <icil42-2@inf.ucv.cl>



